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ATA DA OITAVA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL, realizada no dia  
vinte de maio de dois mil e 
treze, sob a Presidência do Sr. 
Ver. Domingos Antonio de 
Mattos.  

 
                                            Aos vinte dias do mês de maio do ano de 
dois mil e treze, às vinte horas, nas dependências da Câmara 
Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua 
José Rodrigues Palhares, número cento e dezessete, foi realizada a 
Oitava Sessão Ordinária, com a presença dos Senhores Vereadores: 
Domingos Antonio de Mattos; José Mário Castaldi; Leopoldo Augusto 
Lopes de Oliveira; Lucas Comin Loureiro; Luis Roberto Daldegan 
Broglio; Norma Jamus Villela; Paulo César Missiato, Sebastião César 
Barioni e Vera Regina Ramos do Amaral Pereira. Foram convocados 
para prestarem seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes 
funcionários desta Edilidade: Marcelo Simão, Régia Maria Alves 
Fernandes Ribeiro e Patrícia Zamprogno. Conforme o disposto na 
Resolução nº. 003/2010, de 16/09/2010, a gravação em áudio/vídeo 
desta sessão, bem como este relatório, encontra-se arquivados em 
meio digital e em mídia – DVD no Sistema de Ata Eletrônica na 
Diretoria Legislativa da Câmara Municipal de Santa Rita do Passa 
Quatro. O Sr. Presidente, Vereador Domingos Antonio de Mattos 
declara abertos os trabalhos da presente Sessão e solicita ao 2º 
Secretário para que proceda a chamada dos  Srs. Vereadores. Após 
verificar em Plenário a existência de número legal, o Sr. Presidente 
solicita a apresentação do Hino Nacional Brasileiro e o Hino de Santa 
Rita do Passa Quatro. Em seguida, consulta o Plenário se o mesmo 
concorda com a dispensa da leitura da Ata da Sessão anterior, sendo 
aceitas foram as  mesmas  aprovadas. O Sr. Presidente, solicita um 
minuto de silêncio pelo falecimento das seguintes pessoas: Marcos 
Tadeu da Silva; Flávio Júlio Pagnanelli; Tânia Agão; Anicezio Ouvidio; 
Caroline Vitória Moura; Maria Pazini Providello; Luciana de Jesus; 
Azelina Gonçalves dos Santos; Pedro Delsin; Gilberto Denardi; Ângela 
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Maria Sabino; Benedito dos Santos; Teresa Nunes; Antônio Teodoro 
de Oliveira Wilson Delsin; Marlene Brasileiro Fernandes; Maria 
Fernandes Silva Pizeta e Rosa Bonetti Santana. Logo após, solicita ao 
1º Secretário da Mesa, para que proceda a leitura do material referente 
ao Expediente, sendo: 1)- Ofício nº. 035/13, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando Projeto de Lei Complementar nº. 008/13, o 
qual Cria vagas no Quadro de Pessoal da Prefeitura Municipal de 
Santa Rita do Passa Quatro. O referido Projeto de Lei será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de 
Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública para 
estudos e análise; 2)- Ofício nº. 035/13, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº. 043/13, o qual Autoriza a 
renovação da adesão do Município de Santa Rita do Passa Quatro à 
Associação dos Amigos do Caminho da Fé e dá outras providências.  
O referido Projeto de Lei será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e 
Administração Pública e de Política Social, Educação, Cultura, 
Esporte e Turismo para estudos e análise; 3)- Proposta de Emenda à 
Lei Orgânica do Município nº. 004/13,  de autoria da Mesa da Câmara 
Municipal,  a qual Dispõe sobre a inclusão do artigo 76-A e parágrafo 
único na Lei Orgânica da Estância Climática de Santa Rita do Passa 
Quatro-SP.  O referido Projeto de Lei será encaminhado às Comissões 
de Constituição, Justiça e Redação, para estudos e análise; 4)- Moção 
de Apoio nº. 001/13, de autoria de todos os Srs. Vereadores, 
Requerendo à Mesa, após as formalidades regimentais e ouvido o 
Plenário, Moção de Apoio ao pleito apresentado pelos Servidores do 
Centro de Atenção Integral à Saúde de  Santa Rita  do Passa Quatro. A 
referida Moção será encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça 
e Redação, para estudos e análise; 5)- Requerimento nº 019/2013, de 
autoria do Vereador José Mário Castaldi, Requerendo nos termos 
regimentais e ouvido o Plenário votos de aplausos e congratulações a 
dupla Luciano Violeiro e Pestana, que muito tem orgulhado nossa 
cidade através da música de raiz, destacando o nome de Santa Rita do 
Passa Quatro para todo país. Submetido em Discussão e Votação, foi 
o mesmo aprovado por unanimidade; 6)- Indicações apresentadas 
pelo Sr. Vereador Luis Roberto Daldegan Broglio, números: 138/13, 
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Indicando ao Senhor Prefeito Municipal suas dignas providências, no 
sentido de que seja estudada a possibilidade de reformar o piso da 
Praça do Rosário, em frente  a Escola Francisco Ribeiro; 139/13, 
Indicando ao Senhor Prefeito Municipal suas dignas providências, no 
sentido de que seja estudada a possibilidade de realizar uma 
Campanha Educativa sobre bicicletas que circulam nas calçadas, 
juntamente com a Guarda Mirim; 140/13, Indicando ao Senhor 
Prefeito Municipal suas dignas providências, no sentido de que seja 
estudada a possibilidade de manter um funcionário da 
municipalidade duas vezes por semana na Praça da Padroeira, para 
manutenções preventivas; 141/13, Indicando ao Senhor Prefeito 
Municipal suas dignas providências, no sentido de que seja estudada a 
possibilidade de implantar estacionamento com ângulo de 45 graus 
em toda extensão da região central da Avenida Severino Meirelles; 
142/13, Indicando ao Senhor Prefeito Municipal suas dignas 
providências, no sentido de que seja estudada a possibilidade de 
instituir através de projeto de lei o Concurso Nacional de Poesias 
“Poeta “Mário Mattoso”, durante as festividades da Semana “Zequinha 
de Abreu”. As Indicações acima referidas serão encaminhadas ao 
Senhor Prefeito Municipal para as providências cabíveis; 7)- 
Indicações apresentadas pelo Sr. Vereador Lucas Comin Loureiro, 
números: 143/13, Indicando ao Senhor Prefeito Municipal que 
verifique junto ao setor competente a colocação de massa asfáltica 
nas ruas do Bairro Jardim Boa Vista I, II e III, onde existem vários 
pontos com buracos. A Indicação acima referida será encaminhada ao 
Senhor Prefeito Municipal para as providências cabíveis; 8)- 
Indicações apresentadas pela Srª. Vereadora Vera Regina Ramos do 
Amaral Pereira, números: 145/13, Indicando  ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal, para que seja doa do terreno para o SENAI para 
que possam trazer cursos para Santa Rita do Passa Quatro; 146/13, 
Indicando  ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que 
seja tomado providências para impedir o uso de drogas nas 
imediações da Rua Antonio Garcia. As Indicações acima referidas 
serão encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal para as 
providências cabíveis; 9)- Indicação apresentada pelo Sr. Vereador 
Paulo César Missiato, número: 147/13, Indicando  ao Excelentíssimo 
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Senhor Prefeito Municipal, para que seja providenciado o 
asfaltamento ou que pelo menos seja molhada a Rua Jabor David 
Debs para minimizar a grande poeira que vem da rua e  tem 
prejudicado a saúde dos moradores da região. A Indicação acima 
referida será encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal para as 
providências cabíveis; 10)- Ofício GAB nº. 017/13 de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, encaminhando resposta a Indicação nº. 014/13; 11)- 
Ofício GAB nº. 018/13 de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando resposta a Indicação nº. 015/13; 12)- Ofício nº. 036/13 de 
autoria do Sr. Diretor do Departamento de Desenvolvimentos 
Econômico, Turismo, Trabalho e Emprego, Sérgio Alves dos Santos, 
encaminhando informações ref. ao carnaval 2013; 13)- Ofício nº. 
038/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta 
de Requerimento; 14)- Ofício nº. 038/13-GAB. de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, encaminhando respostas de Indicações 
apresentadas pelos Srs. Vereadores; 15)- Ofício nº. 040/13, de autoria 
do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta ref. ao 
Requerimento nº. 008/13. As referidas licitações ficarão arquivadas na 
Secretaria desta Casa à disposição dos Srs. Vereadores; 15)- 
Apresentação dos Balancetes da Receita e Despesa da Câmara 
Municipal de Santa Rita do Passa Quatro, referente ao mês de março 
de 2.013. Os referidos Balancetes ficarão arquivados na Secretaria 
desta Casa à disposição dos Srs. Vereadores; 16)- Informações sobre o 
recebimento de documentação referente às licitações realizadas pela 
Municipalidade. As referidas licitações ficarão arquivadas na 
Secretaria desta Casa à disposição dos Srs. Vereadores; 17)- 
Informações sobre a liberação de recursos financeiro do Fundo 
Nacional de Desenvolvimento da Educação. As referidas informações 
ficarão à disposição de todos na Secretaria desta Casa. Terminado o 
Material do Expediente o Sr.  Presidente oferece a Palavra aos 
oradores inscritos e fazem uso da mesma os Srs. Vereadores: Norma 
Jamus Villela; Lucas Comin Loureiro; Sebastião César Barioni; 
Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira; Regina Ramos do Amaral 
Pereira; Paulo César Missiato; Domingos Antonio de Mattos e  José 
Mário Castaldi. Ninguém mais desejando fazer uso da Palavra passa-
se à Ordem do Dia constando o seguinte: Segunda Discussão e 
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Votação da Proposta de Emenda à Lei Orgânica do Município nº. 
003/13, de autoria dos Srs. Vereadores: Paulo C. Missiatto, Lucas C. 
Loureiro, José M. Castaldi, Sebastião C. Barioni, Norma J. Villela e 
Leopoldo A. L. de Oliveira,a qual Dispõe sobre a alteração do § 2º do 
artigo 9º, e do caput do artigo 68, da Lei Orgânica da Estância 
Climática de Santa Rita do Passa Quatro/SP. Submetida em Segunda 
Discussão e Votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade; 
Discussão e Votação Única dos Projetos de Lei, números: 042/13, de 
autoria do Sr. Vereador Lucas C. Loureiro, Dispondo sobre a 
autorização para a instituição da Bolsa-Atleta da cidade de Santa Rita 
do Passa Quatro, e dá outras providências. Submetido em Discussão e 
Votação Única, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Nada mais 
havendo para tratar, o Sr. Presidente informa os Srs. Vereadores que 
dia 21 do corrente, às 10:00 horas, nesta Câmara Municipal, 
acontecerá uma reunião, juntamente com a Comissão de Licitação 
desta Casa de Leis e outras autoridades convidadas, para acompanhar 
e opinar sobre todos os atos do concurso público para o 
preenchimento de uma vaga de Procurador Jurídico e uma vaga de 
Servente no quadro de seus funcionários e informa ainda, que a seguir 
passará para a 12ª e 13ª Sessões Extraordinárias, para Primeira e 
Segunda Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar nº 
008/13 e Discussão e Votação Única da Moção de Apoio nº. 001/13. Em 
seguida, declara encerrada a presente Sessão, lavrando-se esta Ata que 
após ser submetida à apreciação do Plenário, será devidamente 
assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 03 de junho 
de 2.013.     
 
  
 

Ver. Domingos Antonio de Mattos 
Presidente 

 
 
 

Ver. Paulo César Missiatto                   Ver. Sebastião César Barioni 
            1º. Secretário                                            2º Secretário. 
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8ª  SESSÃO ORDINÁRIA 

 

       20/05/2.013 
 

  Pauta do Expediente e das Proposituras 
 

 
Projeto de Lei Complementar nº. 008/13, o qual Cria vagas no Quadro 
de Pessoal da Prefeitura Municipal de Santa Rita do Passa Quatro; 
 
Projeto de Lei nº. 043/13, o qual Autoriza a renovação da adesão do 
Município de Santa Rita do Passa Quatro à Associação dos Amigos do 
Caminho da Fé e dá outras providências; 
 
Proposta de Emenda à Lei Orgânica do Município nº. 004/13,  de 
autoria da Mesa da Câmara Municipal,  a qual Dispõe sobre a inclusão 
do artigo 76-A e parágrafo único na Lei Orgânica da Estância 
Climática de Santa Rita do Passa Quatro-SP; 
 
Moção de Apoio nº. 001/13, Requerendo à Mesa, após as formalidades 
regimentais e ouvido o Plenário, Moção de Apoio ao pleito 
apresentado pelos Servidores do Centro de Atenção Integral à Saúde 
de Santa Rita  do Passa Quatro;  
 
Requerimento nº 019/2013, de autoria do Vereador José Mário 
Castaldi, Requerendo nos termos regimentais e ouvido o Plenário 
votos de aplausos e congratulações a dupla Luciano Violeiro e 
Pestana, que muito tem orgulhado nossa cidade através da música de 
raiz, destacando o nome de Santa Rita do Passa Quatro para todo 
país; 
 
Indicações apresentadas pelo Sr. Vereador Luis Roberto Daldegan 
Broglio, números: 138/13, Indicando ao Senhor Prefeito Municipal 
suas dignas providências, no sentido de que seja estudada a 
possibilidade de reformar o piso da Praça do Rosário, em frente  a 
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Escola Francisco Ribeiro; 139/13, Indicando ao Senhor Prefeito 
Municipal suas dignas providências, no sentido de que seja estudada a 
possibilidade de realizar uma Campanha Educativa sobre bicicletas 
que circulam nas calçadas, juntamente com a Guarda Mirim; 140/13, 
Indicando ao Senhor Prefeito Municipal suas dignas providências, no 
sentido de que seja estudada a possibilidade de manter um 
funcionário da municipalidade duas vezes por semana na Praça da 
Padroeira, para manutenções preventivas; 141/13, Indicando ao Senhor 
Prefeito Municipal suas dignas providências, no sentido de que seja 
estudada a possibilidade de implantar estacionamento com ângulo de 
45 graus em toda extensão da região central da Avenida Severino 
Meirelles; 142/13, Indicando ao Senhor Prefeito Municipal suas dignas 
providências, no sentido de que seja estudada a possibilidade de 
instituir através de projeto de lei o Concurso Nacional de Poesias 
“Poeta “Mário Mattoso”, durante as festividades da Semana “Zequinha 
de Abreu”; 
 
Indicações apresentadas pelo Sr. Vereador Lucas Comin Loureiro, 
números: 143/13, Indicando ao Senhor Prefeito Municipal que 
verifique junto ao setor competente a colocação de massa asfáltica 
nas ruas do Bairro Jardim Boa Vista I, II e III, onde existem vários 
pontos com buracos; 
 
Indicações apresentadas pela Srª. Vereadora Vera Regina Ramos do 
Amaral Pereira, números: 145/13, Indicando  ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal, para que seja doa do terreno para o SENAI para 
que possam trazer cursos para Santa Rita do Passa Quatro; 146/13, 
Indicando  ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que 
seja tomado providências para impedir o uso de drogas nas 
imediações da Rua Antonio Garcia; 
 
Indicação apresentada pelo Sr. Vereador Paulo César Missiato, 
número: 147/13, Indicando  ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que seja providenciado o asfaltamento ou que pelo 
menos seja molhada a Rua Jabor David Debs para minimizar a grande 



 
 

 8 

poeira que vem da rua e  tem prejudicado a saúde dos moradores da 
região; 
 
Ofício GAB nº. 017/13 de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando resposta a Indicação nº. 014/13; 
 
Ofício GAB nº. 018/13 de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando resposta a Indicação nº. 015/13; 
 
Ofício nº. 036/13 de autoria do Sr. Diretor do Departamento de 
Desenvolvimentos Econômico, Turismo, Trabalho e Emprego, Sérgio 
Alves dos Santos, encaminhando informações ref. ao carnaval 2013; 
 
Ofício nº. 038/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
resposta de Requerimento; 
 
Ofício nº. 038/13-GAB. de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando respostas de Indicações apresentadas pelos Srs. 
Vereadores; 
 
Ofício nº. 040/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
resposta ref. ao Requerimento nº. 008/13; 
 
Apresentação dos Balancetes da Receita e Despesa da Câmara 
Municipal de Santa Rita do Passa Quatro, referente ao mês de março 
de 2.013. Os referidos Balancetes ficarão arquivados na Secretaria 
desta Casa à disposição dos Srs. Vereadores; 
 
Informações sobre o recebimento de documentação referente às 
licitações realizadas pela Municipalidade; 
 
Informações sobre a liberação de recursos financeiro do Fundo 
Nacional de Desenvolvimento da Educação. As referidas informações 
ficarão à disposição de todos na Secretaria desta Casa. 
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Pauta da Ordem do Dia 

 
20/05/2.013 

 
Segunda Discussão e Votação da Proposta de Emenda à Lei Orgânica 
do Município nº. 003/13, de autoria dos Srs. Vereadores: Paulo C. 
Missiatto, Lucas C. Loureiro, José M. Castaldi, Sebastião C. Barioni, 
Norma J. Villela e Leopoldo A. L. de Oliveira,a qual Dispõe sobre a 
alteração do § 2º do artigo 9º, e do caput do artigo 68, da Lei Orgânica 
da Estância Climática de Santa Rita do Passa Quatro/SP; 
 
Discussão e Votação Única dos Projetos de Lei, números: 042/13, de 
autoria do Sr. Vereador Lucas C. Loureiro, Dispondo sobre a 
autorização para a instituição da Bolsa-Atleta da cidade de Santa Rita 
do Passa Quatro, e dá outras providências. 
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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL, realizada 
no dia vinte de maio de dois mil 
e treze, sob a Presidência do Sr. 
Ver. Domingos Antonio de 
Mattos. 

 
                                                  Aos vinte dias do mês de maio do ano de 
dois mil e treze, às vinte e duas horas, nas dependências da Câmara 
Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua 
José Rodrigues Palhares, número cento e dezessete, foi realizada a 
Décima Segunda Sessão Extraordinária, com a presença dos Senhores 
Vereadores: Domingos Antonio de Mattos; José Mário Castaldi; 
Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira; Lucas Comin Loureiro; Luis 
Roberto Daldegan Broglio; Norma Jamus Villela; Paulo César 
Missiatto; Sebastião César Barioni e Vera Regina Ramos do Amaral 
Pereira. Foram convocados para prestarem seus serviços nesta Sessão 
Extraordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: Marcelo 
Simão; Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro e Patrícia Zamprogno. 
Conforme o disposto na Resolução nº. 003/2010, de 16/09/2010, a 
gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, 
encontra-se arquivados em meio digital e em mídia – DVD no Sistema 
de Ata Eletrônica na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal de 
Santa Rita do Passa Quatro. O Sr. Presidente declara abertos os 
trabalhos da presente Sessão, após verificar em Plenário a existência 
de número legal. Logo após, solicita ao 1º Secretário da Mesa para que 
proceda a leitura do material referente à ORDEM DO DIA, constante 
no Edital de Convocações, sendo: Primeira Discussão e Votação do 
Projeto de Lei Complementar nº. 008/13, de autoria do Sr. Prefeito 

Municipal, o qual Cria vagas no Quadro de Pessoal da Prefeitura 
Municipal de Santa Rita do Passa Quatro. As Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, e de Finanças, Orçamento, Economia 
e Administração Pública apresentaram pareceres verbais favoráveis ao 
referido Projeto de Lei Complementar. Submetido em Primeira 
Discussão e Votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade; 
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Discussão e Votação Única da Moção de Apoio nº. 001/13, de autoria 
de todos os Srs. Vereadores, ao pleito apresentado pelos Servidores do 
Centro de Atenção Integral à Saúde de Santa Rita do Passa Quatro. 
Submetida em Discussão e Votação Única, foi à mesma aprovada por 
unanimidade. Nada mais havendo para tratar o Sr. Presidente declara 
encerrada a presente Sessão lavrando-se esta Ata, que após ser 
submetida à apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela 
Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 20 de maio de 2.013. 
 

 
  

Ver. Domingos Antonio de Mattos 
Presidente 

 
 

 

Ver. Paulo César Missiatto                   Ver. Sebastião César Barioni 
            1º. Secretário                                            2º Secretário. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

12ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
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                                             20/05/2.013 
 

      Pauta da Ordem do Dia 
  
 

Primeira Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar nº. 
008/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual Cria vagas no 
Quadro de Pessoal da Prefeitura Municipal de Santa Rita do Passa 
Quatro; 
 
Discussão e Votação Única da Moção de Apoio nº. 001/13, de autoria 
de todos os Srs. Vereadores, ao pleito apresentado pelos Servidores do 
Centro de Atenção Integral à Saúde de Santa Rita do Passa Quatro. 
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ATA DA DÉCIMA TERCEIRA 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL, realizada 
no dia vinte de maio de dois mil 
e treze, sob a Presidência do Sr. 
Ver. Domingos Antonio de 
Mattos. 

 
                                                  Aos vinte dias do mês de maio do ano de 
dois mil e treze, às vinte e duas horas e trinta minutos, nas 
dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira 
Alves”, localizado na Rua José Rodrigues Palhares, número cento e 
dezessete, foi realizada a Décima Segunda Sessão Extraordinária, com 
a presença dos Senhores Vereadores: Domingos Antonio de Mattos; 
José Mário Castaldi; Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira; Lucas 
Comin Loureiro; Luis Roberto Daldegan Broglio; Norma Jamus 
Villela; Paulo César Missiatto; Sebastião César Barioni e Vera Regina 
Ramos do Amaral Pereira. Foram convocados para prestarem seus 
serviços nesta Sessão Extraordinária os seguintes funcionários desta 
Edilidade: Marcelo Simão; Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro e 
Patrícia Zamprogno. Conforme o disposto na Resolução nº. 003/2010, 
de 16/09/2010, a gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem como 
este relatório, encontra-se arquivados em meio digital e em mídia – 
DVD no Sistema de Ata Eletrônica na Diretoria Legislativa da Câmara 
Municipal de Santa Rita do Passa Quatro. O Sr. Presidente declara 
abertos os trabalhos da presente Sessão, após verificar em Plenário a 
existência de número legal. Logo após, solicita ao 1º Secretário da 
Mesa para que proceda a leitura do material referente à ORDEM DO 
DIA, constante no Edital de Convocações, sendo: Segunda Discussão 
e Votação do Projeto de Lei Complementar nº. 008/13, de autoria do 

Sr. Prefeito Municipal, o qual Cria vagas no Quadro de Pessoal da 
Prefeitura Municipal de Santa Rita do Passa Quatro. As Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, e de Finanças, Orçamento, Economia 
e Administração Pública apresentaram pareceres verbais favoráveis ao 
referido Projeto de Lei Complementar. Submetido em Segunda 
Discussão e Votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Nada 
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mais havendo para tratar o Sr. Presidente convoca os Srs. Vereadores 
para a 9ª Sessão Ordinária, a ser realizada no dia 03 de junho de 2.013, 
às 20 horas para Discussão e Votação Única do Projeto de Lei nº. 
043/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual Autoriza a 
renovação da adesão do Município de Santa Rita do Passa Quatro à 
Associação dos Amigos do Caminho da Fé e dá outras providências; 
Primeira Discussão e Votação da Proposta de Emenda à Lei Orgânica 
do Município nº. 004/13, de autoria da Mesa da Câmara Municipal, a 
qual Dispõe sobre a inclusão do artigo 76-A e parágrafo único na Lei 
Orgânica da Estância Climática de Santa Rita do Passa Quatro-SP. Em 
seguida, declara encerrada a presente Sessão lavrando-se esta Ata, que 
após ser submetida à apreciação do Plenário, será devidamente 
assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Na sequência, atendendo 
solicitação do requerimento protocolado no dia 16 de maio de 2013, o 
Sr. Presidente da Câmara Municipal, Dr. Domingos Antonio de 
Mattos, autorizou nos termos regimentais, o uso da Tribuna Livre na 
data de 20 de maio de 2013, após o término da 13ª Sessão 
Extraordinária, ao Senhor Reneis Avelino Silva, o qual expôs na 
tribuna, a luta dos trabalhadores do CAIS-SR que reivindicam 
melhorias salariais, melhores condições de trabalho, transparência na 
gestão da verba do FUNDES, entre outras solicitações, exercendo 
assim seu direito de cidadão. Aprovada em: 20 de maio de 2.013. 
 

 
  

Ver. Domingos Antonio de Mattos 
Presidente 

 
 

 

Ver. Paulo César Missiatto                   Ver. Sebastião César Barioni 
            1º. Secretário                                            2º Secretário. 
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13ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

 
                                             20/05/2.013 

 
      Pauta da Ordem do Dia 
  
 

Segunda Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar nº. 
008/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual Cria vagas no 
Quadro de Pessoal da Prefeitura Municipal de Santa Rita do Passa 
Quatro. 
 
 
 

 
 
 


